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Puertas basculantes
Swing doors
Portes basculantes

Para puertas basculantes de 
hasta 10 m2 de superfície.
Motoreductor para puerta basculante 
mediante tiro de cadena, máxima 
superfície 10 m2, alimentación con 
motor de corriente contínua. Indi-
cado para uso residencial. Equipo 
electrónico con receptor integrado, 
conector TRV. Posibilidad de  
incorporar batería de emergencia.

Ref.: P2TCDCC021

Ref.: P2TCDCC003

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                

 upper   

superfície max. / max. surface / surface maxi. 12m2      

tensión / voltage / tension 230V. - 50Hz   

intensidad / current / intensité 2.25 A   

fuerza max / maximum power / force maxi. 241 N   

potencia / power / puissance 0.06 kw   

condensador / capacitor / condensateur    -       

ciclo de trabajo / Working cycle / cycle de travail  80%   

norma / standard / norme   CE  

peso / weight / poids 5 kg 

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

Uso intensivo  |  Intensive use  |  Usage intensif

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit brev

24V Motor 24V  |  24V motor  |  Moteur 24V Dimensiones / Dimensions / Dimensions

196 mm

180 mm

258 mm

For swing doors with a surface area 
of up to 10 m2.

Gear-motor for swing doors with pull-
chain, maximum surface area 10m2, 
DC motor power. Recommended for 
home use. Electronic equipment with 
built-in receiver, TRV connector. Option 
to include a built-in emergency battery.

Pour les portes basculantes d’une 
surface de 10 m2 maximum.

Motoréducteur pour porte basculante 
avec entraînement à chaîne, surface 
maximum de 10 m2, alimentation avec 
moteur à courant continu. Parfait 
pour l’usage des particuliers. Matériel 
électronique avec récepteur intégré, 
connecteur TRV. Possibilité d’intégrer 
une batterie d’urgence.
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Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

Ref.: P2KTCD0000

Bateria UPPER                                        
UPPER battery
Batterie UPPER

Ref.: PATCDC0000

Fotocélula X04                                               
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680

automatismos pujol

1. upper + kit batería 2. kit P LA 3m 3. Emisor VARIO (2 und)
1. upper + battery kit 2. P LA 3m kit 3. VARIO Transmitter (2 units)
1. Upper + kit batterie 2. Kit P LA 3 m 3. Émetteur VARIO (2 unités)

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

P
uertas basculantes   |   S

w
ing doors  |   P

ortes basculantes

upper
La forma más sencilla de realizar una 
instalación básica, el KIT contiene todos 
los elementos necesarios para poder 
realizar una completa instalación de la 
forma más sencilla y económica.

The easiest way to carry out a basic 
installation, the KIT has all the parts 
required in order to do a complete 
installation in the easiest and most cost-
effective way.

La manière la plus simple de réaliser une 
installation de base : le KIT contient tous 
les éléments requis pour pouvoir réaliser 
une installation complète de la manière 
la plus simple et la plus économique.

KIT 1

3

Emisor VARIO White                                 
White VARIO Transmitter
Émetteur VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

2

Lámpara de destellos                                        
Flash light lamp
Lampe clignotant

Ref.: PALAMP0011

KIT tiro de cadena P-LA 3m                                           
Pull-chain KIT P-LA 3m
KIT entraînement à chaîne P-LA 3 m

Ref.: 3900993520

https://appceso.com
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Para puertas basculantes de 
hasta 10 m2 de superfície.
Motoreductor para puerta basculante 
mediante tiro de cadena, máxima 
superfície 10 m2, alimentación con 
motor de corriente contínua. Indi-
cado para uso residencial. Equipo 
electrónico con receptor integrado, 
conector TRV. Posibilidad de  
incorporar batería de emergencia.

Ref.: P2TCDCC021

Ref.: P2TCDCC003

196 mm

180 mm

258 mm

Puertas basculantes
Porte basculanti
Portas basculantes

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

 upper   

superfície max. / superficie max. / superfície máx. 12m2      

tensión / tensione / tensão 230V. - 50Hz   

intensidad / intensità / intensidade 2.25 A   

fuerza max / forza max / força máx. 241 N   

potencia / potenza / potência 0.06 kw   

condensador / condensatore / condensador -       

ciclo de trabajo / ciclo di lavoro / ciclo de trabalho  80%   

norma / norma / norma   CE  

peso / peso / peso 5 kg 

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

Uso intensivo  |  Uso intensivo  |  Uso intensivo

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

24V Motor 24V  |  Motore 24V  |  Motor 24V Dimensiones / Dimensioni / Dimensões  

Per porte basculanti della superficie 
di fino 10 m2.

Motoriduttore per porte basculanti me-
diante tiro di catena, massima super-
ficie 10 m2, alimentazione con motore 
a corrente continua. Indicato per uso 
residenziale. Impianto elettronico con 
ricevitore integrato, connettore TRV. 
Possibilità di incorporare batteria di 
emergenza.

Para portas basculantes até 10 m2 
de superfície.

Motorredutor para porta basculan-
te através de tracção por corrente, 
superfície máxima de 10 m2 e alimen-
tação com motor de corrente contí-
nua. Indicado para uso residencial. 
Equipamento electrónico com receptor 
integrado, conector TRV. Possibilidade 
de integrar bateria de emergência.

https://appceso.com
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Ref.: P2KTCD0000

automatismos pujol

KIT 1

3

2

Bateria UPPER                                        
Batteria UPPER
Bateria UPPER

Ref.: PATCDC0000

Fotocélula X04                                               
Fotocellula X04
Fotocélula X04

Ref.: PASEGU0680

1. upper + kit batería 2. kit P LA 3m 3. Emisor VARIO (2 und)
1. upper + kit batteria 2. kit P LA 3m 3. Radiocomando VARIO (2 unità)
1. Upper + kit bateria 2. kit P LA 3 m 3. Emissor VARIO (2 u.)

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

P
uertas basculantes   |   P

orte basculanti   |   P
ortas basculantes

upper
La forma más sencilla de realizar una 
instalación básica, el KIT contiene todos 
los elementos necesarios para poder 
realizar una completa instalación de la 
forma más sencilla y económica.

Il modo più semplice di realizzare 
un’installazione di base, il KIT contiene 
tutti gli elementi necessari per poter 
realizzare un’installazione completa nel 
modo più semplice ed economico.

O KIT contém todos os elementos ne-
cessários para poder fazer uma completa 
instalação da forma mais simples e eco-
nómica, sendo pois a forma mais simples 
de fazer uma instalação básica.

Emisor VARIO White                                 
Radiocomando VARIO White
Emissor VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Lámpara de destellos                                        
Lampeggiatore
Lâmpada de lampejos

Ref.: PALAMP0011

KIT tiro de cadena P-LA 3m                                           
KIT tiro di catena  P-LA 3m
KIT tracção por corrente P-LA 3 m

Ref.: 3900993520

https://appceso.com




